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          SC MED.TELESYSTEMS SRL, in calitate de beneficiar, a derulat incepand cu data de 
28.09.2013 proiectul intitulat „Implementarea şi dezvoltarea unui sistem de asistenţa şi 
monitorizare la distanta a pacienţilor suferinzi de Insuficienta Cardiaca (IC) cu scopul 
îmbunătăţirii stării medicale şi a condiţiilor socio-economice ale acestora”/TELEMED-
ASIST-IC, avand ca finalitate, acela de a dezvolta şi implementa în România un serviciu 
inovativ (inovare de proces) de monitorizare şi asistenţă medicală de specialitate a persoanelor 
cu insuficienţă cardiacă (IC) care să conducă la reducerea ratei de spitalizare şi respitalizare; 
serviciul inovativ propus se bazează pe folosirea unei tehnologii de comunicaţii inovative (ce 
face obiectul unei cereri de brevet) şi pe folosirea unor echipamente medicale de ultimă 
generaţie la nivel mondial. 

          Proiectul a avut  la baza Contractul de Finantare nr.587/27.09.2013,incheiat cu Ministerul 

Educatiei Nationale (MEN) in calitate de Organism Intermediar(OI), in numele si pentru 

Ministerul Economiei (ME) in calitate de Autoritate de Management (AM) pentru Programul 

Operational Sectorial „Cresterea Competitivitatii Economice” (POS CCE).  

          Durata proiectului a fost de 25 de luni si 14 zile,pana la data de 10.11.2015, locatia de 

implementare in Bucuresti, Sector 1, Str. Navodari,nr.42, et.2. 

            Proiectul a fost o  continuare a unui proiect precedent, din punct de vedere al abordării 

şi al metodologiei acordării asistenţei medicale, proiect administrat integral şi exclusiv de către 

societate.  

Acest proiect, „Sistem de monitorizarea continuă, la distanţă, a persoanelor cu boli 

cardiovasculare în vederea reducerii ratei de respitalizare şi a ameliorării calităţii vieţii 

pacienţilor / CEMONDIS”, aplică principiile utilizării telemedicinei, în monitorizarea persoanelor 

cu boli cardiovasculare, folosind echipemente medicale şi IT. 
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Proiectul care sa incheiat a utilizat  o abordare similară, dar aria de aplicare a fost cea a 

insuficienţei cardiace (IC) – prin integrarea în procesul de teleasistenţă şi monitorizare medicală 

la distanţă, oferit pe piaţă în prezent, a noi parametrii medicali – tensiunea arterială, ECG, 

greutate corporală, saturaţia de oxigenului în sânge.Obiectivele atinse au fost : extinderea 

numărului parametrilor medicali incluşi în procesul de monitorizare la distanţă si extinderea 

activităţilor Centrului Medical de Monitorizare existent prin implementarea unei metodologii de 

monitorizare şi asistenţă a persoanelor cu insuficienţă cardiacă, extinderea segmentului de 

piaţă vizat de serviciile de telemedicină prin includerea în categoria potenţialilor clienţi a 

persoanelor identificate cu insuficienţă cardiacă, realizarea unui studiu de cercetare exhaustiv 

privind impactul medical, social şi economic asupra acestui tip de pacient. 

De asemenea proiectul a implementat rezultatul cercetării şi efortului de inovare depus de 

societatea noastră, rezultat exprimat prin tehnologia inovativă descrisă în Cererea de brevet 

depusă la OSIM cu nr. A/00485 din 20.05.2011, care stă la baza proiectului propus. 

Director de proiect : Ilovici Sorin Shmuel, tel:021.241.57.41, email: s.ilovici@med-

telesystems.ro. 

Autoritatea Contractanta: Ministerul Educatiei Nationale (MEN) in calitate de Organism 

Intermediar(OI), in numele si pentru Ministerul Economiei (ME) in calitate de Autoritate de 

Management (AM), cu sediul in Bucuresti, Str. Mendeleev nr.21-25, Sector 1, Tel./Fax 

021.318.30.60. 
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